

EXPUNERE DE MOTIVE

Consiliul local al orașului Simeria a adoptat în ședința extraordinară din data de 16 decembrie 2013 Hotărârea nr.121/2013 pentru aprobarea Normelor privind constatarea și sancționarea contravențiilor pe teritoriul orașul Simeria.

Având în vedere modificările și completările intervenite în legislația în domeniu, compartimentul de specialitate a întocmit o serie de norme elaborate în conformitate cu prevederile O.G. nr.21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr.12/1990, privind protejarea populației împotriva unor activități comerciale ilicite, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale HG nr.127/1994 privind stabilirea și sancționarea unor contravenții la Normele pentru protecția mediului înconjurător, ale Legii nr.61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului Ministerului Sănătății nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și a recomandărilor privind mediul de viață al populației, cu modificările și completările ulterioare și ale O.G. nr.2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare.

Normele susmenționate sunt structurate pe 9 capitole și reglementează domenii ca: gospodărirea locală și utilitățile publice, urbanismul, disciplina în construcții și afișajul stradal, protecția mediului, ordinea și liniștea publică, circulația pe drumurile publice, activitatea comercială și creșterea și deținerea păsărilor, animalelor domestice și de companie. De asemenea, prin respectivele norme sunt stabilite sancțiunile care se vor aplica pentru nerespectarea normelor, în acord cu legislația în vigoare.

Constatarea și sancționarea contravențiilor săvârșite se fac de către Primarul Orașului Simeria, de către lucrători ai poliției, polițiști locali și alți salariați ai Primăriei, anume împuterniciți în acest sens prin dispoziții ale primarului orașului Simeria.

În consecință, supun dezbaterii și adoptării de către Consiliul local al orașului Simeria proiectul de hotărâre pentru aprobarea Normelor privind constatarea și sancționarea contravențiilor pe teritoriul orașul Simeria, pe care îl supun dezbaterii și adoptării de către Consiliul local al orașului Simeria.

PRIMAR,
RÎȘTEIU EMIL-IOAN